哈尔滨工程大学1999年信号处理考研试题

[image: image1.png]Z. (104 fHAREPLI eS8 SRUEBIHLL
B2 ROC, XtF MW MAEN, mEMURLTIMR 2, mEw
SERBRUR N RERER? 3 BN R AR, I MmN
Fo WERERRLETIR, RREBE, SRR

W CIS90) BEAR <) =s() +n(r) » Ko s(r) Hitm

A et
- 3
CLESS
BRAETRED, n() DM, KI)RMRELN No . RIER
WHBOEMEB Ho) . WRATLRE MG B EG 5, ()

BT,

He (159 BENIEE, 5 =men, nREHHIHEA
THAER o CENHER,

1) KM mAo Wi iTae .

@) ARTHERETR.

Q) RREUEM £V, [(m— i) /m]

Ao (158 E-HRERERE, NET—WUN, HERH,
WMMRTIE, HENH o, MMNHHER, HERH,, W
WRTHMH, FEN o MFRNMIER, Ko, <o’

W) EFHRLRTEH LOFy « R L) HRBSH R
L@)=5, Ji ARG

Q) REMESRBSRENHIOER.




<> 

